

## ELŐSZÓ

## FOREWORD

### Köszönjük az érdeklődést

Az Anyagvizsgálók Lapja 2008. évi 1. szám megjelenésekor – negyedévenként megjelenő folyóirat lévén – már igen csak túl vagyunk az újéven. Mégis szeretnék ez úton is boldog, sikerekben gazdag Újévet kívánni a Lap minden olvasójának és publikációszerzőjének Lap kiadója, a MAROVISZ elnöke, a Szerkesztő Bizottság és magam nevében.

Remélem ez a jókívánság sokakhoz eljut, mert a 2007 évi statisztikát megnézve örömmel állapítottuk meg, hogy a Lapnak legalább 3000 olvasója van, és a Honlapot több mint 32 000-szer nyitották, meg az érdeklődők 5 Terabyte-nyi információt töltve le. Ezek a számok azt mutatják, hogy van olvasói érdeklődés, ami a jelenlegi és potenciális szerzőket is arra fogja ösztönözni, hogy a publikációk megjelentetéséhez érdemes az Anyagvizsgálók Lapját választani. A még színvonalasabb publikációk pedig – remélhetőleg – még több olvasót fognak vonzani.

A későbbiekben tervezzük, hogy a rendelkezésre álló statisztikai adatokból egy részletesebb összeállítást, elemzést is közreadunk.

A jónak mondható látogatottság mellett a regisztrált olvasók száma viszonylag alacsony, alig haladja meg a 200-at, annak ellenére, hogy garantált, hogy a névsort a Lap bizalmasan kezeli, azt külső személyek számára nem adja át. Számunkra, a Szerkesztő Bizottság számára, azonban fontos, hogy képet kapjunk arról, hogy igazából kiknek a számára készül a Lap, milyen érdeklődésű az olvasótáborunk és ezt az információt megpróbáljuk érvényesíteni a szerkesztési munka során. A nyilvánosság előtt is kimerem jelenteni, hogy a regisztrációból senkinek nem származik, nem származhat hátránya, az adatokat megfelelő gondossággal kezeljük.

Ugyanakkor a regisztrálás néhány előnnyel jár. A regisztráltak megkapják az értesítést elektronikus Hírlevélként az új lapszám megjelenéséről, annak tartalom jegyzékével, igénybe vehetik az információs, segítségkérő „falunkat” és év végével postán megküldjük számukra a nyomtatásban megjelenő Válogatást is. Tervezzük további olyan szolgáltatások bevezetését, amelyeket csak regisztrált olvasóink vehetnek majd igénybe.

A külföldről megnyilvánuló érdeklődés, amely a Honlap megnyitásának 10 – 30 %-át teszi ki, egyre inkább felveti az egyidejűleg két nyelven megjelenő publikációk közreadását is.

A Lap hagyományait folytatva most a 2008. évi 1. szám is *célszám a 24. DAS* előadásaira alapozva. Egy átfogó beszámolót követően 4 előadás írott, szerkesztett változatát közöljük le – angol nyelven, magyar összefoglalással és ábra aláírásokkal. További három előadás a 2. számban jelenik meg. A Lapnak továbbra sincs lehetősége fordítottások készítésére, ugyanakkor meggyőződésünk, hogy egyfelől időről időre szükséges, hogy ne csak magyar szerzőknek adjunk teret, másrészt – szerencsére – egyre több olvasónknak nem jelent gondot az idegen nyelvű publikáció.

Célul tűztük ki, hogy a hazai anyagvizsgálattal kapcsolatos rendezvényekről az információ mind teljesebb legyen a Honlapon. Szeretnék tartalmasabbá tenni állandó Hír rovatunkat is, ehhez olvasóink segítségét is szívesen vesszük. Minden olyan információt, ami szakmánk, az anyagvizsgálat előrelépéséről, elismeréséről szól szívesen közreadjuk Honlapunkon. A hírek az [info@anyagvizsgaloklapja.hu](mailto:info@anyagvizsgaloklapja.hu) elektronikus postafiókon keresztül juttathatók el hozzánk.

Továbbra is szívesen vesszünk minden olyan ötletet, ami a Lap színvonalát, olvasottságát emeli.

dr. Gillemot László  
Felelős szerkesztő